
 

 

 

   

【 第６８号 】平成２９年１２月発行 

港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

 

◆地域振興部会◆・港公民館イベント事業・ 

◎ふれあい公民館まつりにご参加いただきありがとうございました◎ 
11 月 26 日（日）、地域内のふれあい交流を目的にふれあい公民館まつりを開催し、約

600人の方にご来場いただきました。 

港小学校体育館と運動場では、公民館趣味クラブ等による作品展示会の他、書道、水墨画

クラブの親子体験、手編みクラブの編み物教室、フラワーアレンジメントクラブのアレンジ

体験があり、たくさんの方で賑わいました。恒例のもちつき大会、豚汁の振る舞いも、地域

の皆さんに喜んでいただきました。今年もつき上がったお餅の仕上げには、港小学校児童に

お手伝いしていただきました。 

港公民館会場では、「プチ縁日コーナー」として、ヨーヨー釣り、わたがし、ポップコー

ンなどの屋台を出しました。和室では、港小学校「しょうぎくらぶ」のブースとして、将棋

の対局が行われ、２階ではそば打ちクラブによる手打ちそばの振る舞いが大好評でした。 

ふれあい公民館まつり開催にあたり、地域振興部会事業部員、港校区老人会、港幼小PTA、

港幼小教員、地域からお手伝いいただきました皆さんには、準備及び運営に多大なるご尽力

を賜り、誠にありがとうございました。 

 

◎敬老記念品をお届けいたしました◎ 
港まちづくり協議会では、長年にわたり社会の発展に貢献して 

いただいた地域の皆さまへ感謝の意を込めて、80歳以上（平成 

29年 9 月1日現在）の方のご長寿を祝い、記念品をお贈りして 

います。自治会長の皆さんにおかれましては、ご協力をいただき 

ありがとうございました。今年は、非常用持出袋を記念品といた 

しました。 
裏面に続きます。 
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◆環境福祉部会◆ 
 6 月から、サロンドみなとに参加いただ

くと、松阪市「お元気応援ポイント」のス

タンプがもらえるようになりました。 

20ポイント（スタンプ20個）たまると、

もれなく参加賞がもらえます。また、年２

回3,000円相当の賞品が当たる抽選会に応

募することもできますよ。 

既にスタンプカードをお持ちの方は、ご

持参ください。まだお持ちでない方は、新

しく発行しますので、お気軽にスタッフま

でお声がけくださいね。 

 

現在、サロンスタッフは港地区の民生・児童委員の皆さんにお願いしていますが、ボラン

ティアスタッフとしてお手伝いいただける方がありましたら、事務局までご連絡ください。 

 
 
 
 
 

 
◆安全防災部会◆ 

◎12 月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎  
  各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 

 
◎防犯灯及び掲示板設置補助金申請について◎ 
 第2回防犯灯及び掲示板設置補助申請は１１月２０日に締め切りました。 

第 3回は、2月に予定しております。 

 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

 
 

地域の方が気軽に集う場を作ります！
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたり、お喋りを楽しん
だり、楽しいサロンにしていきたいと考えています。
お茶、お菓子付きで、参加費はおひとり１００円ですので、ご近所の
方、お友達をお誘いあわせの上、ぜひお越しください。

と　き：１２月５日（火）　午後１時３０分～午後４時３０分

　　　　時間中、お好きな時間にお越しくださいね。

ところ：港地区市民センター２階

 ※ １月のサロンは、９日（火）の予定です。

シニア向けサロン   Salon de みなと
サ ロ ン ド

厨房（？）の様子です。オーダーが 

たくさん入ってフル回転です。 

サロンはいつも、笑顔でいっぱい 

ですよ！ 

 


